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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA PÚBLICA
DO DETRAN/DF

Às quinze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e três, na sala de
reuniões da Direção-Geral do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, reuniu-se o Comitê
Interno de Governança Pública do DETRAN/DF - CIG para a Primeira Reunião Ordinária do exercício de
2023. Presentes os Componentes: a 8tular da Unidade de Controle Interno, na pessoa da Sra. Danielle
Cris8ny Costa Zenni; a 8tular da Corregedoria, na pessoa da pessoa da Sra. Juliana Maria Carpi; a
8tular da Ouvidoria, na pessoa da Sra. Zoraia Carla Cardoso da Silva; o 8tular da Chefia de Gabinete,
na pessoa do Sr. Rafael Moreira Vitorino; o 8tular da Diretoria de Administração Geral, na pessoa
do Sr. Anderson Moura e Sousa; a 8tular da Diretoria de Educação de Trânsito, na pessoa da Sra. Paula
Nunan; a 8tular da Diretoria de Controle de Veículos e Condutores, na pessoa da Sra. Fernanda Cur8; o
8tular da Diretoria de Policiamento e Fiscalização de Trânsito, na pessoa do Sr. Wesley Araújo
Cavalcante; a 8tular da Diretoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, na pessoa da Sra. Amanda
Almeida Paiva; o 8tular da Diretoria de Engenharia de Trânsito, na pessoa do Sr. Maurílio de Moura
Lima Rocha; o representante da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação, na pessoa do
Sr. Raul Coelho Soares; o Presidente Subs8tuto do Comitê Interno de Governança, na pessoa do
Sr. Francisco Joaquim Araujo Saraiva; e o Presidente do Comitê Interno de Governança Pública do
Detran/DF, na pessoa do Sr. Marcelo Rodrigues Portela Nunes. Convidados: o 8tular da Assessoria de
Comunicação, na pessoa do Sr. Glauber Santos Naves Peixoto; o 8tular da Procuradoria Jurídica, na
pessoa do Sr. Gustavo Geraldo Pereira Machado; o Assessor da Direção-Geral, na pessoa do
Sr. Alexander de Menezes; o 8tular da Coordenação de Gestão de Credenciamento de En8dades e
Profissionais, na pessoa do Sr. Régis Otávio Ramos de Lima; o 8tular da Gerência de Gestão de
Pessoas - GERPES/DIRAG, na pessoa do Sr. Junio Cesar Ferreira; a 8tular da Coordenação-Geral de
Atendimento ao Público, na pessoa da Sra. Bruna Pacheco Gonçalves de Medeiros; o 8tular do Núcleo
de Credenciamento de Habilitação, na pessoa do Sr. Marcos Fabrício de Jesus Sousa e a 8tular
do Núcleo de Desenvolvimento e Capacitação, na pessoa da Sra. Angélica Aguiar de Mello. ABERTURA
DOS TRABALHOS: A reunião foi iniciada com a fala do Presidente do Comitê Interno de Governança
Pública do Detran/DF, na pessoa do Diretor-Geral do Departamento, Dr. Marcelo Rodrigues Portela
Nunes, que cumprimentou os presentes e solicitou à 8tular da Unidade de Controle Interno, na pessoa
da Sra. Danielle Cris8ny Costa Zenni, que retomasse os encaminhamentos da reunião anterior e desse
início à plenária do dia. A 8tular da Unidade de Controle Interno suscitou os seguintes tópicos: 1.
Atualização do Regimento Interno do DETRAN/DF; 2. Código de É8ca do DETRAN/DF; 3. Reunião
extraordinária do CIG para apresentação do plano de ação resultante da Consultoria da CGDF; 4.
Validação do Plano de Ação; e 5. Levantamento dos processos mais sensíveis das unidades do
DETRAN/DF. No que tange ao tópico 1, a 8tular da Unidade de Controle Interno informou que a
proposta de atualização do Regimento Interno do DETRAN/DF foi finalizada no âmbito desta Autarquia
e encontra-se em análise pela Secretaria de Planejamento, Orçamento e Administração do Distrito
Federal; no tocante ao tópico 2, os membros do Comitê de É8ca do DETRAN/DF informaram da
finalização e consolidação do Código de É8ca do DETRAN/DF complementado pelas contribuições das
demais áreas do Departamento e informaram do encaminhamento do instrumento à Chefia de
Gabinete para publicação em DODF. Seguindo, quanto aos tópicos 3 e 4 foi informado da realização da
Reunião Extraordinária do Comitê Interno de Governança, que ocorreu em 17/02/2023,



para apresentação do Relatório da Consultoria em Gestão de Riscos realizada pela Controladoria Geral
do Distrito Federal junto ao DETRAN/DF, ocorrida no segundo semestre de 2022 e foi definido que as
áreas par8cipantes do escopo da consultoria deverão proceder a inclusão aos autos do Plano de Ação
para validação pelos membros do CIG. Essa inclusão deverá ocorrer até o final do mês de março.
Enfim, quanto ao tópico 5, a 8tular da Unidade de Controle Interno informou que todas as áreas
procederam ao encaminhamento da relação de processos sensíveis, com exceção da Diretoria de
Tecnologia da Informação e Comunicação que se comprometeu a proceder ao encaminhamento
impreterivelmente no decorrer da semana. Seguindo, foi aberta a votação aos membros do CIG para
que deliberassem os encaminhamentos subsequentes acerca do mapeamento de processos da
Autarquia. Na ocasião, os membros decidiram pela designação dos servidores Amanda Almeida Paiva
e Raul Coelho Soares, para realizarem reunião técnica a fim de subsidiar apresentação na próxima
reunião do Comitê das possíveis alterna8vas com vistas à efe8vação do mapeamento de processos do
DETRAN/DF. Finalizada a retomada dos encaminhamentos da reunião anterior do CIG, a 8tular
do Núcleo de Desenvolvimento e Capacitação, na pessoa da Sra. Angélica Aguiar de Mello, foi
convidada a apresentar o Plano de Capacitação dos Servidores do DETRAN/DF, tendo apresentados os
projetos, obje8vos e ações de capacitação já realizadas e em fase de execução no âmbito da
Autarquia. ENCAMINHAMENTOS: Por fim, foram determinados os seguintes
encaminhamentos: inclusão ao processo do CIG do Plano de Ação para validação pelos
membros; realização de reunião entre os membros Amanda Almeida Paiva e Raul Coelho Soares para
alinhamentos quanto as possíveis alterna8vas com vistas à efe8vação do mapeamento de processos
do DETRAN/DF; e publicação em Diário Oficial do Código de É8ca do
DETRAN/DF. ENCERRAMENTO: O Presidente Subs8tuto do Comitê Interno de Governança, na pessoa
do Sr. Francisco Joaquim Araujo Saraiva, encerrou a plenária às dezessete horas e vinte e nove
minutos. E, para constar, foi redigida e lavrada para que, após lida e aprovada, seja assinada pelos
participantes da reunião.
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FRANCISCO JOAQUIM ARAUJO SARAIVA

Presidente Substituto do CIG

 

ANDERSON MOURA E SOUSA

Titular do CIG - Representante da Diretoria de Administração Geral
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Titular do CIG - Representante da Corregedoria

 

ZORAIA CARLA CARDOZO DA SILVA

Titular do CIG - Representante da Ouvidoria
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Documento assinado eletronicamente por RAUL COELHO SOARES - Matr.0192663-2, Diretor(a)
de Tecnologia da Informação e Comunicação substituto(a), em 17/03/2023, às 09:36, conforme
art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial  do
Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MARCELO RODRIGUES PORTELA NUNES -
Matr.0251692-6, Diretor(a)-Geral do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, em
17/03/2023, às 16:38, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,
publicado no Diário Oficial  do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JULIANA MARIA CARPI - Matr.0250511-8,
Corregedor(a), em 20/03/2023, às 13:07, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de
setembro de 2015, publicado no Diário Oficial  do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de
setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por WESLEY ARAUJO CAVALCANTE - Matr.0065566-X,
Diretor(a) de Policiamento e Fiscalização de Trânsito, em 22/03/2023, às 17:12, conforme art.
6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial  do Distrito
Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 108328862 código CRC= BE94FAE3.

"Bras íl ia  - Patrimônio Cul tura l  da  Humanidade"

SAM, Lote "A" Bloco "B" Ed. Sede DETRAN/DF - Ba i rro Asa  Norte - CEP 70620-000 - DF



3343-5170

00055-00065297/2019-50 Doc. SEI/GDF 108328862


